

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA  
REPÚBLICA  
SECRETARIA NACIONAL DE JUVENTUDE

RETIFICAÇÃO - CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2015

No Aviso de Chamada Pública nº 02/2015, publicado no DOU de 30/09/2015, Seção 3, Pag. 01. Onde se lê: Capacitar os jovens em empreendedorismo individual, leia-se: Capacitar os jovens em empreendedorismo. Ficando alterado os itens 3.1; 4.1; 5.1.2; 5.1.4; 6.1.1; 6.1.2; 6.1.3; 6.1.6; 6.3.1; 6.3.2; 6.3.3; 6.3.4; 8.1; 8.2; 10.2; 10.3; 10.4; 11.2; 12.1 e inalterado os demais termos.

**GABRIEL MEDINA DE TOLEDO**  
Secretário Nacional de Juventude/SG/PR